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ESTADo Do MARAruHÃo

ATA DA NoNTNGENTÉsstua eurNeuAGÉsrua SEGUNDA srssÃo oRotruÁnrR Do pRtMEtRo
prRíooo LEGtsLATtvo DE Dors MrL E vrNTE crNco on cÂunnA MUNtctpAL DE LAJEADo
Novo vanaruuÃo. Aos DEzESSETE DIAS Do wrÊs or FEVEREIRo Do ANo DE Dors MtL E

VINTE CINCO, AS 15:OO HORAS, REALIZOU- SE NO PAIÁCIO.IOSÉ SÉNEIO DE OLIVEIRA, SEDE

oa cÂuRnA MUNtctpAL DE LAJEADo Novo. ESTADo Do MARANHÃo, srruRDo NA AVENIDA
ANITA VIANA, S/N CENTRO. COM A PRESENÇA DOS VEREADORES: RAIMUNDO CONCTIçÃO
oR palxÃo 'pRESTDENTE' RAeUEL DA srLVA BARRoS ' vrcE- pRESTDENTE' LEDEeUIAS DE

souzA ANDRADE pRtMEtRo SECRETARto', DANTEL sANTos seRtÃo, 'sEGUNDo

secnrrÁnto'clERtsroN pTMENTEL MAcEDo, srMoNE MAcHADo Dos sANTos, DANTEL

SANTOS SIRQUEIRA E DEUZIRENE DA SILVA SANToS AZEVEDo vn sTQuÊNcIA o SRg

PRESTDENTE DECLARoU EM NoME DE DEUS E DA coNsrlrutçÃo BRASILEtRA, DEU poR

ABERTA n sessÃo oRDTNARTA, E AUToRrzou o pRrMErRo secnrrÁRro DA MESA FAZER A
LEtruRA BtBLtcA. No pEquENo EXpEDIENTE, DETERMTNoU euE o pRtMEtRo sgcnrrÁnto
FIZESSE A LEtruRA DA ATA, FEtro rsso A ATA Fol coLocADA EM DtscuRsÃo r votRçÃo,
LoGo npós Fot ApRovADA. A SEGUTR o sRe pRESTDENTE JUSTIFtcou A RusÊrucla oo
VEREADOR EDIMAR PEREIRA DE OLIVEIRA PoR MoTIVo oE snÚor o MEsMo lvÃo rsrÁ
coNosco HoJE. pARA A oRDEM Do DtA, ENUNcrou a uRrÉRrR Do DtA: eur srnÁ ApENAS
truotcaçÕrs, E DETERMINoU euE A SECRETARTA FIzESSE A LEtruRA DAs tNDtcRçÕrs,
ttlotcnçÃo Ne 009/202s rNDrco Ao poDER EXECUTTvo euE sEJA RECUpERADA coM
uncÊrvctR A poNTE Do RtACHo Do MEro ruR RrcrÃo Dos ABREUs. lNDtcAçÃo ws o1,o/zoz5
INDICO AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA REcUPERADA CoM uRcÊIvcla A ESTRADA SAINDo
Do GRoTAS BAR nrÉ n nretÃo Dos ABREUS E DoMTNGAS Do LARtco. rrlorcaçÃo ue
011/2o2s tNDrco Ao cHEFE Do poDER ExEculvo E A SEcRETARIA DE saúor, euE coMpRE
UMA CADEIRA DE RODAS PARA O PoSTo oT snÚoT DE PASSAGEM BoA,ESTÁ o ícll o
AcESSo DE Nossos tDosos. trvotcnçÃo Ne tz/zozl Ao cHEFE Do poDER ExEcurrvo E Ao
cHEFE DA LtMeEZA MUNtctpAL, solrcrro euE sEJA ANALISADo coM ATENçÃo n eursrÃo
DA LtMpEzA MUNtctpAl, pots rsrÃo usANDo A MESMA pARA coRTAREM as ÁnvoRrs oo
ruurutcÍpto. trvotcnçÃo Ne L3/zozs rNDrco Ao poDER ExEculvo euE REcUpERE A
ESTRADA DE LAJEADo nARA o sANTA LUztA. ttlotcnçÃo Ne L4/2025 tNDtco Ao poDER

ExEculvo QUE FAÇA UMA REFoRMA NA ARENTNHA Do sANTA LUztA. rrrrorcRçÃo rve

1512025 INDICO AO PODER QUE FAÇA UNS REPARoS DE eueneÊruclA NA ESTRADA Do
CANTO DO RIO. A SEGUIR ADENTROU O GRANDE EXPEDIENTE E FOI ORDENADO A CHAMADA
Dos oRADoRES lNSCRtros, INtclANDo pELo o vEREADoR RAIMUNDo corucrtçÃo on
patxÃo, pASSou R pRrstoÊrucrA pARA A vrcE- pRESTDENTE RAeuEL, pARA FAZER o uso DA
TRIBUNA, VEREADOR RAIMUNDO CUMPRIMENTOU TODOS OS COLEGAS VEREADORES E

ToDA roeumçÃo pRESENTE, vENHo Aeut FALAR DAS MTNHAS ltrtotcnçÕrs, FALAND0 DA
ESTRADA Do sANTA LUZIA, ESToU AeutrRAZENDo o eRoBLEMA E A soluçÃo, eoneuE EU.

TENHo A ptÇARRA .rÁ cnvaoa, ESTou Drsposro A AJUDAR o cHEFE oo exrcurtvó
RECUPERAR ESSA ESTRADA, A RESPEITO DA ESTRADA DO CANTO DO RIO NOS SABEMOS QUE
EM Poucos DtAs lnÁ corurçAR AS AULAS, u se ruÃo FtzER UNS REpARos NAqUELA rsrRRoa(
ruÃo rrv coMo TRANSpoRTAR os ALUNos, ANTES DE ESeUEcER euERo coNvtDAR ToDos
PARA uM culTo ru nçÃo DE GRAçAS No DrA vrNTE E Dors AS DEzENovE E TRTNTA EM
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MINHA ResrpÊrucra, R nrorcaçÃo DA ARENTNHA Do sANTA r-uzn wós ESTAMoS
pRECTSANDo DE UMA REFoRMA poReuE A ARENTNHn rÁ rru QUASE euATRo ANos E

pREctsA DE UNS REpARos os DEpoRTtsra rsrÃo coBRANDo, MUtro oBRIGADA. A SEGUIR

vEREAD0RA RAQUEL DA srLVA BARRos, DEVoLVEU R pRrstoÊtrtctA pARA usAR A TRTBUNA,

cuMpRtMENTou roDos coM UMA BoA TARDE, euERo FALAR DAS MTNHAS tlorcaçÕrs,
soBRE ns ÁRvonrs Do MuNrcípro RcRrorro euE o pREFErro wÃo rEu o pRoJETo DE

URBANTZAÇÃo oos cANTErRos cENTRAL E sE TEM wÃo vRr ExEcurAR AGoRA, As eESSoAS

NA BEIRA DA BR sE REFUGTA EMBArxo DESSAS ÁnvoaEs ru prRíooo MArs euENTE, rrurÃo
Ao MEU vÊ o cenro sERrA FAzER poDA pns ÁnvoREs, A ourRA rNDrcAÇÃo É eur srun
MELHoRADo o AcESSo Do posrNHo or sÁuor DE pASSAGEM BoA, ME MANDARAM uM
víoro DE uM rDoso coM DTFTCULDADES poR CAUSA DA RAMpA, MArs UMA vEZ

AGRADECER A PRESENÇA DE TODOS MU|TO OBRTGADA. A SEGUTR VEREADOR DANTEL DOS

SANTOS SIRQUEIRA, CUMPRIMENTOU TODOS COM UMA BOA TARDE, EU FALEI QUE SERIA

oBSERVADoR poRqur É urruHa pRTMETRA vEz NESSA vussÃo que ruÃo É racíL euERo
PARABENIZAR A ATITUDE DO PRESIDENTE EM DOAR O CASCALHO TODOS NOS SABEMOS DAS

DTFTcULDADES MArs EU cREro euE o Nosso GEsroR coM o rEMpo rRÁ SIFIRR ToDAS

ESSAS DEMANDAS, EU QUERO DIZER QUE EU SOU A FAVOR DO POVO, JUNTOS NOS

QUEREMOS MUDAR A CARA DE I.A.,lEADO NOVO PARA MELHOR, MUITO OBRIGADA. A SEGUIR

VEREADORA DEUZIRENE DA SILVA SANTOS AZEVEDO, CUMPRIMENTOU TODOS OS COLEGAS

VEREADORES NA PESSOA DO PRESIDENTE, E TODOS PRESENTE NA PESSOA DO IDINALDO,

euERo pARABENIZAR ATrruDE NoBRE Do pREFErro rrAíREs, EM DoAR sru snlÁnro pARA

As pESSoAS euE MArs pREcrsA, Doou sEU pRrMEtRo saúRro pARA AJUDAR uMA pEssoA

NA coNSTRuÇÃo DE suA cASA, euERo FALAR on saúpe EM poucos DrAS or ersrÃo ruós

TEMos BoNS vrÉorcos No coMpLEXo DE sRúor, tÁ razrnnos uLTRAssoM, A RESpErro DA

LTMnEZA Nos rEMos vtsro nnumRÃo quE TEM FEtro A DTFERENÇA EM NossA clDADE, A
RESpErro oRs ÁnvoRES euE FoRAM coRTADAS TEM pEDrDo DE ALGUNS MoRADoRES,

euERo MArs UMA vEz AGRADEcER A rRESENÇA DE cADA wrulrcípr. EM SEGUTDA

VEREADOR LEDEQUIAS DE SOUSA ANDRADE, CUMPRIMENTOU TODOS NA PESSOA DO

PRESIDENTE, QUERO FALAR A RESPEITO DA QUADRA DE ESPORTES, ESSA SEMANA EU FUI
pRocuRADo pon ALGUNS DEpoRTrsrAS poneuE nlcuÉu For NA QUADRA E RETrRou AS

TRAVES pARA FAzER ourRA, MArs DEpors FALARAM pARA EssEs DEpoRTrsrA eue ruÃo vÃo
DEVOLVER A QUADRA AGORA, EU QUERO APENAS PEDIR O GESTOR QUE FAçA UMA
REFoRMA NAQUELA QUADRA o MArs nÁproo possível E coloeuE ALAMBRADo, A
RESpErro DA rNrDrcAÇÃo on vEREADoRA RAeuEL, tro rNícro 0n cesrÃo ru cugeua nrÉ
ELOGIAR MAIS NO DECORRER DO PROCESSO TEVE ESSES EXCESSOS EM DERESPEITO AS

ÁRvonrs poReuE NossA cTDADE ERA BEM vERDE TINHA MUTTAS ÁRvoRes, coRTARAM
euAsE ToDAs ns ÁRvoRrs, ESpERo euE o GEsroR TENHA ALGo pRoNTo pARA ExECUTAR

Nos pRoxíwros DrAs nARA JUSTTFTcAR rssa aÇÃo, vEREADoRA srMoNE RESeoNDEU o
VEREADOR LEDEQUIAS A RESPEITo DA QUADRA, SEGUNDA INFoRMAÇÃo vRI VIM UM
RECURSO DESTINADO PARA A QUADRA ELA VAI SER DERRUBADA E AMPLIADA, LOGO,LOGO

Nos sEREMos NorFrcADos Aqur NA cÂruaRa A REspErro DESSA sltuRçÃo, vEREADoR
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LEDEeUIAS voLTA coM A eALAVRA, sÃo goRs rDErAs MAts EXtsrE UMAS enrctrraçÕrs
TANTo No cAso oRs ÁRvoREs euANTo No cAso DA euADRA, poneuE os DEpoRTtsrAS
rsrÃo nrnÁs or Rle uÉvt euE possA DoAR uM TERRENo pARA ELEs, No euE Dtz RESpEtro
n snúor ruós pnrclsAMos euE NossA snúor EVoLUA, TNFELTzMENTE NossA snúor rrvr
uM GRANDE RETRocESSo ESnERAMoS stM euE wos pnoxínaos DIAS AS cotsAs AcoNTEÇA,
MUITO OBRIGADA. A SEGUIR VEREADOR DANIEL SANToS SeRTÃo, cUMPRIMENToU ToDoS
os vEREADoRES NA pESsoA Do eRESIDENTE, pARABENIzo roDAS AS trvotcnçôrs, n
REPElro DA MTNHA tlorcnçÃo DA poNTE Do RrAcHo Do MEro coM AS cHUVAs BAtxou
uM LADo DA cABtÇElRA, EU GosrARrA euE o pREFErro ATENDESSE ESSA lNDtcRçÃo,
PoRQUE vAt coMEÇAR AS AULAs E Do JErro eur rÁ mÃo rEna coMo o TRANspoRTE
EscoLAR RoDAR, euERo DtzER euE EM NossA cTDADE rsrÁ acoruTEcENDo ALGUNS
EXCESSOS, A VEREADORA SIMONE DISSE QUE VAI VIM UM RECURSO DA QUADRN, TTVTÃO
poneuE nÃo lRnR AS TRAVES só euaruoo rvER o REcuRso, A vEREADoRA DEUzIRENE
DtssE QUE As pEssoAs EsrÃo pEDrNDo pARA coRTAR ns Ánvonrs MAts rssn HtsróRn rÁ
coNTADrrónn ponquE As pESSoAS rsrÃo ME pRocuRANDo pARA REcLAMAR eur rsrÃo
coRTANDo ns ÁRvoRrs sEM AUToRTzAÇÃo, A GENTE pREctsA TER cutDADo, poReur arÉ
sE TtvER uM pRoJETo DE uReAtulzaçÃo ns Ánvonrs DEVERTA sER eRESERVADAS, poReuE

HoJE LAJEAoo rsrÁ rNDo coNTRA o REsro Do MUNDo poReuE ENQUANTo ourRAs
cIDADES pRESERVA, EM LAJEADo gsrÃo coRTANDo as ÁnvoREs DESTRUTNDo o MEto
AMBIENTE, EU QUERo DtzER QUE MESMo rENDo EM vrsrA o pRoJETo DE uRBANrzaçÃo
as ÁRvoRrs poDEM sER rREsERVADAS. GosrARrA euE A ersrÃo AGtssE coM cAUTELA,
PORQUE TEM MAIS DE QUINZE DIAS QUE.OS MENINoS TsTÃo SEM JoGAR BoLA NA QUADRA,
E N ETSTÃO ESPERANDO O RECURSO.CHTEAR PARA AMPLIAR A QUADRA, NTÉ PORQUE NOS

SABEMOS QUE TEM PROMESSAS QUE VÃO CUECAR NA PROXIMA GESTÃO, O PREFEITO VAI
e ru eRnsÍt-n e saí or ú cHEto DE pRoMESSAS MAts Nos DEVEMos rER cAUTELAs coM
ESSAs pRoMESSAS, vEREADoR LEDEQUIAS pEDtu UMA pARTE, TTNHA ult pÉ or lpÊ Nq
PRAÇA oa gíellR euE ESTAVA RACHANDo o MEro DA rRAÇA E ENTRARAM EM coNSENÇo
E coRTARMos ESsA ÁRvoRr, ESSE povo vTERAM coM TUDo pRA ctMA DE MtM, E AGoRA
rsrÂo coRTANDo Ánvones DE ToDA crDADE. vEREADoR DANTEL voLTA FAZER o uso DA
PALAVRA DlssE euE EM FRENTE o colÉoro cARLos ALBERTo INHA utvl pÉ DE GENtpApo E

uu pÉ or lpÊ eur ruÃo ATRApALHAVA EM NADA, E FoRAM coRTADos, ERA poNTo DE

Aporo Dos ALUN0S Do srRrÃo ESpERAR o TRANSpoRTE ESCoLAR, euERo pEDIR Aos
NOBRES VEREADORES PARA FALARMOS COM O PREFEITO PARA ELE PRESERVAR ESSAS

ÁnvoRgs,wtulro oBRIGADA. EM sEGUTDA o sRs pRESTDENTE Ao coNsrATAR eue ruÃo
HAVIA MAIS NADA A SER DELIBERADo DECLARoU sTssÃo ENcERRADA EM NoME DE DEUS E

DA coNsrtrutçÃo BRASTLETRA, E EU LEDEQUTAS DE souzA ANDRADE sgcRrrÁRlo DA MESA
LAVRET A pRESENTE ATA euE DEpors DE sER LrDA E ApRovADA senÁ assllrrADA pElos os
VEREADORES PRESENTE.
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